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29.05/bzs
it!

V V

-vf

kolostort állítanak helyre pápóconbb 2. középkori
1975. február 16. 

tervező intézet tervei
vid/ká bzs -ez

a városépítési tudományos és C7»7adi

iiiliiiíii
tásek o

a nyug at-magyarországi erdőrengetegek hírességei a káldi 
erdészetben található ,,banyafák,,, a környéken lakók nevezték 
el igy a háromszáz éves, egymás mellett átló két tölgyfát, öt­
hat méter átmérőjű törzsük óriási lombozatot tartott, akkora 
helyet foglaltak el az erdőben, mint egy kisváros tere. most 
az egyik elpusztult, kidőlt a sorból, a földre roskadt óriás­
fa belseje szinte te jesen Lkorhadt, h lyenké t Liszt-szerue 
szétmá'llott. igy elé volt av széLviha hossz elete befejez - 
séhez. /mti/

- vadászzsákmány leltár tolnában

1975c február 16.

bb 3. élő vaddisznó exportra 

vid/ká bzs -ez

lilIIISIpi.
nyulat, s csaknem harmincezer fácánt ejtettek el.

vaddisznókat is. 
tak exportra, /mti/

!■ j;

bb 4. elpusztult a b anyafa9 9 9 9

1975= február 16.vid/ká bzs -ez

I

pártértekezlet a xxi. kerületbenbb 5.

1975. február 16.t -don/’gk bzs la

a xxi. kerület kommunistái vasárnap a papíripari vál­
lalat tanácstermében tartották meg pártértekezletüket, részt 
vett a tanácskozáson dr.romány pál, az mszmp kb tagja, a köz­
ponti bizottság osztályvezetője és dlenes béta, a budapesti 
párt-végrehajtó bizottság tagja, az egyesült izzó vezérigaz­
gatója. dr.sal Lay péterné, a mirelite-gyár igazgatója elnö­
költ az értekezleten, a pártbizottság beszámolójához ribánszkl 
róbert, a kerületi pártbizottság első titkára fűzött szóbeli 
kiegészítést, a beszámolót vita követte.

/folyt, köv./

láb 6. idő járás jelentés

1975. február 16.bzs La

meteorológiai intézet jelenti 1975 február 16-án,a
vasárnap délben:

az éjszakai lehűlés kissé tovább erősödik.

dél-Skandináviától és az északi-tengertől kiindulva az 
alpoktól és a kárpátoktól északra fekvő területen át a feke­
te-tenger térségéig magas légnyomásu képződmény, úgynevezett 
anticiklon húzódik. ennek területén általában kevés a fel­
hő, száraz hideg az idő. európa többi részén mérsékelt ég­
övi ciklonok hatására felhősebb az ég, többfelé csapadékos, 
szeles az időjárás, a kárpát-medence az anticiklon és a föld­
közi-tenger feletti ciklon közötti átmeneti zónában helyez­
kedik el. területére északkelet felől hideg, száraz, dél 
felől főképp a magasabb szintekben enyhébb,nedves levegő 
áramlik, a kárpát medence időjárását meghatározó tényezők­
ben a következő 36 óra folyamán nem várható lényeges vál­
tozás.
/folyt, köv./
13.45/özs - 34
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14.05/bzs

13,50/bzs

5

1 = folyt./bzsbb 6. /időjárásjelentés

hazánkban szombaton a déli, délkeleti megyékben gyen­
gén, az ország középső részén mérsékelten, máshol erősen fel­
hős idő volt, néhány helyről, inkább csak az északkeleti, ke­
leti megyékből kisebb havazást, havas esőt, hőzáport jelen­
tettek . a hőmérséklet a felhősebb vidékeken csak 2-5 fokig, a 
naposabb vidékeken 6-10 fokig emelkedett. vasárnapra virradó 
éjszaka jobbára erősen felhős volt az ég, főképp a dunántuIon 
többféle volt kisebb havazás, a reggel 7 óráig eltelt 24 óra 
alatt lehullott csapadék mennyisége általában jelentéktelen 
volt, csak a mátrában és a blikkben érte el a 3-5 mm-t. vasár­
nap hajnalra általában 0, mínusz 4 fokig, az északi, észak­
keleti megyékben mínusz 4, mínusz 8 fokig hült le a levegő. 
délelőtt egyes helyeken felszakadozott a felhőzet, de az or­
szág nagy részén erősen felhős maradt az ég. a délnyugati me­
gyékben újabb kisebb havazások voltak, többfelé megélénkült, 
néhány helyen Időnként megerősödött az észak-keleti, északi 
szél. a hőmérséklet 11 órakor is csak mínusz 1, plusz 2 fok 
között volt.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középérté­
ke 3,3 fok volt, a százéves átlagnál 3,2 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 2 fok,a 
tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm, mérsékelten emel­
kedik.

várható Időjárás hétfő estig:

az ország délnyugati, déli részén túlnyomóan felhős 
idő, szórványos havazással, hózáporral, máshol változó felhő­
zet, legfeljebb egy-két helyen kisebb havazással. mérsékelt, 
napközben többféle megélénkülő észak-keleti, északi szél. az 
éjszakai lehűlés kissé tovább erősödik.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általá­
ban mínusz 3, mínusz 8 fok között, észak-keleten mínusz 10 fok 
körül, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: mínusz 1, plusz 
4 fok között.

a duna vízállása budapestnél: 266 cm. vizhő: 3,0 c.
/mti/

bb 7 o hézső ferenc tárlata domb óvárott 

vid bzs la 1975° február 16.

hézső ferenc hódmezővásárhelyi festőművész alkotásai­
ból vándorkiállítás nyílt vasárnap a dombóvári máv művelődési 
házban. a vasutas kulturház'és a városi művelődési központ ál­
tat közösen rendezett kiállításon a neves művész huszonhárom 
olaj festményét mutatják be február végéig. /mti/

eredeti rákóczl levelet találtak pannonhalmán

1975. február 16.

bb 8.

vid bzs la

ti'. Levél került elő. il. rákóczl ferenc a latin nyelvű le­
vélben megköszönte bártfa város elöljáróságának levelét,amely­
ben azok a maguk és a város lakóinak támogatásáról biztosí­
tották a fejedelmet, kardjukat és anyagi javaikat ajánlották 
fel a szabadságharc céljaira, a történelmi értékű levél 1708. 
október 13-án Íródott, /mti/

a pannonhalmi vár irattárának rendezése közben erede-

bb 9. díszlet- és jelmeztervek kiállítása szegeden

1975. február 16.

a szegedi városi tanács művelődésügyi osztálya és a 
móra ferenc muzeum kiállítást rendezett gyarmathy ágnes dísz­
let- és jelmeztervező művész munkáiból= a kiállításon a mű­
vész körülbelül egy évtizedes debreceni és szegedi színházi 
munkásságának eredményét, a különféle zenés és prózai dara­
bokhoz készített díszlet- és jelmezterveit mutatják be a kö­
zönségnek. a szegedi muzeum képtárában rendezett kiállítást 
vasárnap nyitották meg = /mti/

vid bzs la

mm,

.mmmmsmi
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1 . folyt./bzs

a bécsújhelyi és a környékbeli szakszervezeti aktivistákból 
álló turista csoport az idegenforgalmi nevezetességek megte­
kintése mellett, tájékoztatót hallgatott meg a soproni mun­
kások életéről.

bb 12. /vitorlás bál

a szeles hűvös idő ellenére is sokan kirándultak a 
soproni hegyekbe, a 3 ezer hektáros parkerdő sétaútjain kel­
lemes volt az idő, mert az évszázados erdők felfogták az al­
pokból érkező hűvös szeleket, /mti/

9

bb 13. tavaszi munkák a csongrádi földeken9 9 9 9

vid bzs La 1975. február 16.

több mint százmillió retekmag - fólia alatt szeged 
környékén

bb 10.

1975= február 16.vid bzs la

meleg tél,
környéki fóliás kertészeknek is, igy a zokásos ál jóval h - 
marabb befejezték az egyik legfontosabb primőr, a hónapos- 
retek magjának vetését. szeged—alsóvárosban, valamint a szom­
szédos részkén és mihályteleken többszázezer négyzetméter mű­
anyag fólia alá együttesen legalább százmillió apró, fekete 
magocskát szórtak az ágyásokba. a tiszai homokkal, ártéri 
fövénnyel leszórt magvak a sok napfény hatására a legtöbb he­
lyen már kikeltek, vasárnap az épületektől védett helyeken 
a fólia fellebbentésével már levegőhöz is juttatták a kis 
növényeket, nehogy a hirtelen növekedéssel a száruk elsat- 
nyuljon. a gondos ápolás eedményeként néhány hét múlva több 
mint tízmillió retekcsomót szállítanak a hazai és külföldi 
fogyasztóknak = /mti/

aaz eddig hónélküli 9 9

=D O

bb 14. befejeződött a hajdúsági farsang

vid bzs La 1975. február 16.

vasárnap gazdag rendezvénysorozattal fejeződött be a 
tizedik alkalommal megrendezett hajdúsági farsang, az utolsó 
napcr, debrecenben cukrászati bemutatót, haj duszobosz lón cuk­
rászati és hidegkonyhai vásárt, hajdunánáson ugyancsak cuk­
rászati bemutatót szerveztek, nagy sikere volt vasárnap dél­
után az arany bikában a juHannák és Zsuzsannák találkozójá­
nak, ahol a fő étel a fánk volt.

/folyt, köv,/ 
14.22/bzs,^, 7

vitorlás bál, a szeles időben is nagy idegentorgalom 
sopronb an

bb4 12.

1975= február 16.

vasárnap reggelig tartott a vitorlás bál a soproni 
lővérszállóban, amelyet a fertő tavi vitorlásszövetség ren­
dezett, a szombatot és a vasárnapot Sopronban töltötte egy 
osztrák csoport is.

14.10/bzs

vid bzs La

/folyt, köv./
— 6 —

ÜL
v

pálfy gusztáv kisplasztikái tárlata baján

1975. február 16.

bb* 11.

vid bzs la

bajai türr István múzeumban pálfy gusztáv szob­
rászművész kisplasztika! tárlatával kezdődött meg az idei 
kiállitássorozat, a kecskeméten alkotó művészt az 1971= évi 
el slő sikeres budapesti, majd számos vidéki kiállítása után 
hívták meg a bácska-vidék központjába, mostani újabb ki­
állításán nagyrészt az utóbbi évben készült negyven kis­
plasztikáját' láthat ja a közönség, a tárlatot, amely egy hó­
napig tart nyitva, bodor jenő, a bács-kiskun megyei tanács 
művelődésügyi osztályvezetője vasárnap nyitotta meg./mti/
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mszbt területi vetélkedő egerbenbb» 17 =
1 . fGlytc/bzsbb 14. /befejeződött 1975. február 16.vikd bzs La

a farsang ideje alatt ren ezték meg hajdu-bi ar,sza-

sándorné , a sz abo L gs-szatmári vend ég látó vállalat dolgozdj 
lett az első, míg a melegkonyhai szakácsok versenyei a debre­
ceni alföldi vendéglátó vállalat dolgozói nyerték.

■az mszbt országos vetélkedő területi középdöntőjét 
vasárnap egerben a művelődési központban rendeztek meg. az 
egri középdöntőben öt megye győztes csapata: borsodból a 3. 
számú volán, nógrádból az acélgyár, Szolnokról a megyei ta­
nács, pest megyéből a monori állami gazdaság es hevesből 
a megyei mezőgép vállalat mszbt tagcsoportjának versenyzői 
vettek részt. az érdekes játékban arról adtak számot, hogy 
mit tudnak a szovjetunióról.

a

, '

.

I
a tizedik hajdúsági farsangnak debrecenben és a köz­

ségekben több mint 500 rendezvénye volt. /mti/
az eddig Lezajlott 29 elődöntőn háromszázötyen tag- 

csoport képviseletében 1050-en vettek reszt. a megyei ver­
senyek legjobbjai ezekben a napokban hat területi közep- 
döntőn - közöttük most egerben - versenyeznek, a hat teru- 
leti középdöntő egy-egy győztes csapata kerül be az orszá­
gos döntőbe, amelyet budapesten augusztusban a televízió 
nyilvánossága előtt rendeznek meg. /mti/

vasárnap is dolgoztak az ásott halom-szegedi olajtáv­
vezeték építői

bb 15.

m1975. február 16.

a dunántúli kőolaj és földgáztermelő vállalat mintegy 
harminc tagú brigádja vasárnap is dolgozott, hogy az ásotthal­
mi kis olajmezőtől szeged határáig földbe helyezett ©lajtáv- 
vezeték utjából az utolsó akadályt is elhárítsák, s mielőbb 
megindulhasson a vezetékes olajszállítás, ez az utolsó aka­
dály a szeged-csongrádi mtiut, amely alatt az úttest átvágá­
sa, tehát a forgalom zavarása nélkül bujtatják át a távveze­
téket. vasárnap tucatnyi szondát mélyítettek a földbe, amelyek 
segítségével eltávolítják a közvetlen kornyék talajvizét, 
hogy a két és fél méteres mélységben biztonságos körülmények 
között átfúrhassák az országutat, ezután már rövid utón,to­
vábbi akadály nélkül eljutnak a közeli algyői központi olaj- 
gyűjtő állomásig, oda vezetik majd ugyanis az ásotthalmi me­
dence olaját, majd megfelelő kezelés, tisztítás után a szeged- 
százhalombatta-i távvezetékbe bocsátják, azért igyekeznek az 
ásotthalmi vezetéképítéssel, mert a jelenlegi közúti olajszál­
lítás meglehetősen költséges, s jelentős összegeket takaríta­
nak majd meg a vezetékes olajmozgatással, /mti/

vid bzs la
< 5

vasárnapi körkép - jobban füt a távfűtő müvek — 
fővárosi gyerekek társadalmi munkája a városligetben 
és kőbányán

bb<. 18.

1975. február 16.i -dón bzs La

hideg időjárásra ébredt vasárnap budapest. a hegyvi­
dékeket csak az ,,edzett,, aktív kirándulók látogatták, sokan 
inkább a fővárosi meleg-fürdőket keresték fel. a bkv és a 
hév forgalma is jóval a megszokott vasárnapi átlag alatt volt. 
különösen szembetűnő volt ez a szentendrei hév vonalon, ahol 
egyébként vasárnapokon is mindig tett vonatok közlekednek.

■Sát-a hidegebbre fordult időjárásnak megfelelően ,, 
programozták,, a távfűtéses Lakások hőközpontjait is.nbudán 
96 fokos, dél-pesten, a józsef attila Lakótelepen 85 fokos, 
palotán 97 fokos, Zuglóban 98 fokos forróvlzzel fűtik a La- 
kásokSat. a lakótelepenként eltérő hőfokok nem jelentik azt,

a; m ;sr?;;n
lakótelep nagysága is meghatározza, tehát a ]ózset 

2000 távfűtéses Lakásához elegendő a 85 fokos
10.000 lakás va - 

20-22 Celsius fo

— o — u j-
I

au

bb.16. fafaragó kiállítása orgoványon

1975. február 16.

a kiskunsági, matkópusztal baltás fafaragó, pólyák 
ferenc munkáiból kiállítást rendeztek az ©rgoványi művelődé­
si házban, baltácsapásokkal kimunkált 30 parasztportréja, il­
letve a tanyai életet tükröző más faragása szerepet a kiállí­
táson. a megnyitón matkópuszta folklórhagyományok at ápoló né­
pi énekesei, népzenészei műsort adtak, /mti/

14.38/bzs

vid bzs La
i

ugyanis a 
attila telep 
forróviz, az óbudai telepen viszont - 
már 96 fokos forróviz szükséges az el 
kos szobahőmérséklethez.

/folyt. kÖv./ 
15.00/bzs
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bb 19o /halálos 1. folyt./bzs

tolna megyében, paks külterületén egy személyautó el­
ütötte a 10 éves péterhegyi jános paksi tanulót, aki olyan 
súlyosan megsérült, hogy a kórházban meghalt, a baleset oka: 
a szerencsét len kisfiú féktávolságon belül lépett a gépkocsi 
elé.

1. folyto/bzsbb 18. /vasárnapi körkép -

a távfűtő müvek az országos meteorológiai intézettel 
állandó telex-kapcsolatban van. igy a vállalat mindig a me­
teorológiai előrejelzések birtokában, a külső hőmérsékletnek 
megfelelően füt. a szakemberek éjjel-nappal szolgálatban van­
nak, hogy hirtelen hideg front-betörés esetén azonnal át tud­
ják állítani a hő szabályozókat. ha a hideg idő huzamosabb ideig 
tart, vagy még hűvösebbre fordul az időjárás, a hőközpontok 
berendezéseit természetesen az időjárás diktálta hőmérséklet­
re szabályozzák át.

komárom megyében, tata és vértesszöllős között egy 
személyvonat elütötte a 25 éves magyar István tatabányai ko­
vácsot, aki a helyszínen meghalt. a baleset oka: a fiatalem­
ber tiltott helyen - ittas állapotban - ment át a síneken./mti/

1

I
. :a fővárosi gyerekeket a hideg idő vasárnap egyáltalán 

nem zavarta, a tizentuliak közül több százan tréning-ruhába 
öltözve, lapáttal, ásóval, gereglyével fölszerelve a város­
ligetben társadalmi munkában dolgoztak, 
környékén rendezték, egyengették a terepet,a földet, mások 
az épülő közlekedési játszókért kialakításához ajánlották föl 
segítségüket, a közlekedési muzeum szomszédságában lévő te­
rületen már kirajzolódtak a játszókért körvonalai, autópá­
lyák szelik át a liget egy részét, ahol általános iskolások 
sajátíthatják majd el a kresz gyakorlati tudnivalóit.

a kőbányai magyar-szovjet barátsági parkot szintén 
gyerekkezek szépítették vasárnap, a fákkal, bokrokkal díszí­
tett óhegyi pihenőterületen szakemberek irányításával társa­
dalmi munkában dolgoztak a gyerekek.

a városligeti közlekedési játszókertet, valamint a 
kőbányai magyar-szovjet barátsági parkot hazánk felszabadulá­
sának 30. évfordulója tiszteletére, április 4-re avatják föl. 
/mti/

1
■

bb 5.

t - don/gg bzs

1. folyt./bzs/pártértekezlet a xxi. kerületben/sokan a szánkódomb
la

a vitában felszólalt: csóvák ernőné, a csepeli papír­
gyár mérnöke, a papírgyár feldolgozó részlegének vezetője, 
entire tivadar nyugdíjas, a xxi/9-es körzet párttitkára, fejér 
jenőné, a hazafias népfront xxi. kerületi bizottságának tit­
kára, garamvölgyi csaba #kára, garamvölgyi csaba, a csepeli papírgyár lakatosa, kárpáti 
márta, a papíripari vállalat szociális személyzeti igazgató­
ja t országgyűlési képviselő, verba péterné, a magyar posztó­
gyár kikészítője , szocialista brigád vezető, oláh Lajos, a xxi. 
kerületi rendőrkapitányság helyettes vezetője, gáspár Sándor, 
a duna mezőgazdasági termelőszövetkezet párttitkára, csóré 
károly, a xxi. kerületi tanács elnöke, tóth józsef, a ke­
rületi ingatlankezelő vállalat tetőfedője, pálmai jenőné, 
magyar posztógyár pártbizottságának titkára, tir. szekeres 
józsef, a ,, jetilik ányos,, gimnázium igazgatója, mátyás Imre 
nyugdíjas, a xxi/10-es körzet titkára, dr.romány pál, Lőrinc 
Lajos, a csepeli szabadkikötő dokkmunkása, hegedűs józsefné, 
a magyar posztógyár kivarrója, berencsi jános, az áfor laka­
tosa, dr.gerő gáborné, a xxi. kerületi ,,ligeti károly,, ál­
talános iskola tanára, dienes béta, a budapesti pártvégrehaj­
tó bizottság tagja, az egyesült izzó vezérigazgatója, elek 
miktós, a xxi. kerületi kisz-bizottság titkára, dr.turcsák 
jános, a kerületi ügyészség vezetője, sólyom tibor, a mahart 
tengerhajózási üzemigazgatóságának igazgatója, juhász mihály, 
a papíripari vállalat vezérigazgatója, paroczai jenőf a xxi. 
kerületi munkásőrség parancsnoka, skolnyik Vilmos, az 1-es 
számú szakmunkásképző intézet igazgatója, dr. fazekas ferenc, 
a xx-xxl. kerületi bíróság elnöke.

■SS-

" yj 
. ■ \a

bb.19. halálos balesetek
■

i -dón bzs la 1975. február 16.

a fejér megyei vértesacsa belterületén bankó ferenc 
39 éves vértesacsa! gépkocsivezető az utcán elesett és egy 
állá kocsiba fogott Ló fejberugta. bankó a helyszínen meg­
halt. a baleset okának megállapítására vizsgálat indult.

/folyt, köv./
16.55/bzs

ftp
:

- 10jJb /folyt, köv./ 
17.23/bzs 11
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híreinek jegyzéke 1975. februára belföldi szerkesztőség22.bb0
16 ™* án ^ v 3.s án ti sp <>

1975. február 16.rj la
1„ partizán emlékmű
2. középkori kolostor
3. élő vaddisznó exportra 

,,banyafa
5. pártértekezlet
6. idő járás jelentés
7. hézső ferenc kiállítása
I: diszlet7és^jelmeztervek kiállítása

10. retekmag .
11. pálfy gusztáv kiá i
12. vitorlásbál
13. csongrádi földek
14. hajdúsági farsang

4. 9 9 a xxi. kerületben

ása

/folyt.köv./

20.00 rj -13-
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2c folyt./rja xxio kerületben

xxi. kerületi p 
, titkáraivá,

/ pártértekezlet5.bb.
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bb 20. csőtörés Soroksáron 

i -don/gg bzs la 1975. február 16.

a xx. kerületben , Soroksáron a hősök tere és az er- 
zsébet utca közötti rész lakóházaiban vasarnap szünetelt a 
vízszolgáltatás, mint kiderült, a marx károly utca 153. 
épület előtt húzódó vízcső eltörött, a fővárosi vízmüvek hi­
baelhárító brigádja a bejelentést követően a helyszínre 
nult, s rendbehozta a vezetéket, a vízszolgáltatás vasárnap 
estétől ismét zavartalan, /mti/

számú

vo-

felhasználható: 20. 00 órától!bb 21.

szövetkezeti együttesek köszöntötték a felszabadult fővárost

1975. február 16.t -dón bzs la

a főváros felszabadulásának 30. évfordulója alkalmá­
ból vasárnap a madách színházban ,,magyar tájak köszöntik 
felszabadult fővárosunkat,, címmel ünnepi folklór műsort ad­
tak a fogyasztási és az ipari szövetkezetek legjobb népitánc­
együttesei .

ünnepi műsorban a rábaköz, szatmár, kalocsa, a hegy­
alja, baranya, a hortobágy és tolna legszebb táncait mutatták 
be a szövetkezeti együttesek, /mti/

az
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i -don/tm hi bzs -cz 1975o február 17.

bb 1 „ az idén tovább javítják budapest vízellátását

hétfő

1975. február 17.

Belföldi hírek

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest lM Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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15. olaj-távvezeték
16. fafaragó kiállítása
17. mszbt vetélkedő
18. vasárnapi körkép
19. halálos balesetek
20. csőtörés
21. szövetkezeti együttesek köszöntik budapestet
22. hirjegyzék 
/mtl/

bb. 22. / a belföldi 1. folyt./rj

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján sándor 
szerkesztette: lakatos erzsébet

20.03 rj
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